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 י"ט בטבת התש"ע תאריך:‏ 

0110510050  

 גבית דמי ביטוח נושא:

 רמות הכנסה תת‏נושא:

 0050שינוי בתשלום דמי ביטוח ודמי ביטוח בריאות החל בינואר שם‏החוזר:

 מטרת‏החוזר

 0050עדכון השינויים בדיווח ובתשלום דמי ביטוח לציבור המעסיקים החל בינואר 

 הגדרות

 לחודש. ₪  57,97,הינה בסך  0050החל מינואר  לתשלום‏דמי‏ביטוח‏הכנסה‏מרבית 

 (.65150103 -לחודש עד ל₪  038,60)במקום 

 לחודש.₪  577,9‏הינה בסך 0050החל בינואר  שכר‏ממוצע 

 (.65150103 -לחודש עד ל₪  ,0830)במקום 

 בשיעורים המופחתים ההכנסה שממנה ישולמו וינוכו דמי ביטוח  - הכנסה‏בשיעורים‏מופחתים

 לחודש.₪  97575מהשכר הממוצע8 ותעמוד על סך: 30%תהיה עד 

 (. 65150103 -ש"ח לחודש עד ל 78010במקום 

 510010 -ללא שינוי החל מ8₪  875978,5 - שכר‏מינימום‏לעובד‏ע"פ‏חוק‏שכר‏מינימום,. 

 בשיעורי דמי הביטוח לא חל כל שינוי. - שיעורי‏דמי‏ביטוח 

 ה‏מוקדמת‏גמלאים‏בפריש– 

מהשכר  1%-)סכום השווה ל₪  9778,9סך -הכנסת מינימום לתשלום דמי ביטוח עומדת על

 הממוצע(.

 הכשרה‏מקצועית- 

דמי הביטוח למעסיקים8 בעד עובד השוהה בהכשרה מקצועית8 מבוססים על השכר הממוצע. 

 לפיכך חל שינוי בסכומים.

 

 .ביתר הנתונים לא חל שינוי 

 .איגרת למעסיק. אל הפנקסים צורפה 0050אלו נשלחים אל המעסיקים פנקסי הדיווח לשנת  בימים

 

 אופן‏החישוב הסכום הענף
 *שכר הממוצעמחצית ה X 0.7% ₪ 53.06 נפגעי עבודה

 (5.5.50 -החל מ₪  78000.1 -)סכום השווה ל
 א' 53החישוב מסתמך על הוראות תקנה 

 *שכר הממוצעמחצית ה X 0.5% ₪ 7.00 אמהות
 (5.5.50 -החל מ₪  78000.1 -)סכום השווה ל

 א' 7החישוב מסתמך על הוראות תקנה 
 * שכר הממוצעמ X 1% 7.35% ₪ 70.,5 יתר הענפים

 (5.5.50 -החל מ₪  700.01 -)סכום השווה ל
  ₪  31 דמי ביטוח בריאות
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